

## **Отзыв**

**научного консультанта на Уколова Антона Игоревича,  
ведущего научного сотрудника лаборатории аналитической токсикологии  
Федерального государственного унитарного предприятия  
"Научно-исследовательский институт гигиены, профпатологии и экологии  
человека" Федерального медико-биологического агентства**

Антон Игоревич Уколов окончил кафедру органической химии химического факультета Санкт-Петербургского государственного университета в 2008 г. В 2012 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности «Аналитическая химия».

С 2009 года, А.И. Уколов работает в лаборатории аналитической токсикологии ФГУП НИИ ГПЭЧ ФМБА России. Неоднократно являлся ответственным исполнителем научно-исследовательских работ, проводимых по государственному заказу и в рамках Федеральных целевых программ: "Национальная система химической и биологической безопасности Российской Федерации" и "Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации". Под руководством А.И. Уколова успешно защищена одна выпускная квалификационная работа на химическом факультете СПбГУ и одна диссертация на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности «Аналитическая химия».

Научная деятельность Уколова А.И. в НИИ ГПЭЧ посвящена расширению аналитических возможностей лаборатории по обнаружению и идентификации биомаркеров токсичных органических соединений в биологических образцах. В настоящее время А.И. Уколов активно развивает идеи применения метаболомики для оценки биологических эффектов химических соединений. Результаты научной деятельности Уколова А.И. использованы в НИИ ГПЭЧ при выполнении 12 научно-исследовательских работ по государственным и отраслевым заказам, в том числе при разработке предельно допустимых концентраций и ориентировочно безопасных уровней воздействия токсичных органических соединений. Работы А.И. Уколова позволили расширить возможности отдела токсикологии при исследовании новых химических веществ с недостаточно изученными токсическими свойствами.

В процессе работы А.И. Уколов продемонстрировал способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ, показал себя грамотным, эрудированным и трудолюбивым специалистом.

А.И. Уколов является автором и соавтором в 36 научных публикациях в российских и зарубежных рецензируемых журналах, в двух монографиях и двух методических рекомендациях ФМБА России. А.И. Уколов удостоен стипендии Президента РФ для аспирантов в 2009-2011 гг., стипендии Правительства РФ для аспирантов и молодых ученых в 2010-2011 гг., стипендии Губернатора Ленинградской области для молодых ученых в 2011-2012 гг. и в 2012-2013 гг., Премия МАИК «Наука/Интерпериодика» за лучшие публикации в журналах Российской академии наук в 2013 г. за цикл статей «Развитие методов газохроматографической идентификации органических соединений» в журнале аналитической химии, премии Губернатора Ленинградской области за лучшую научно-исследовательскую работу в 2014 г.

А.И. Уколов является председателем Совета молодых ученых ФГУП НИИ ГПЭЧ ФМБА России, принимает активное участие в общественной работе НИИ ГПЭЧ, в том числе в организации двух Всероссийских конференций молодых ученых.

Научный консультант:  
доктор медицинских наук, профессор,  
и.о. директора  
ФГУП "НИИ ГПЭЧ" ФМБА России

/Радилов А.С./

Подпись А.С. Радилова заверяю  
Начальник отдела кадров



/Никulina Е.Е./